000 "CAJIBCKCEJIPMALL"
KOMIIVIEKTOBOYHASA BEJOMOCTbD KYH 2000.017 KB
Buabsl KYH-2000-12 na norpy3uuxku KYH-2000-0, KYH-1500-0
(B pazoOpaHHOM BHJE)

O6o3Haue O603HaueHNE U3CTUA HaumeHnoBanue uznenus, Bup Ucnonuenus IIpumeuanue,
HHUE yIaKOBOY cOop. ex. neTaim, c6OpOYHOM e1. meTany. YIIaKOB. 4eprex
HOTO MecTa. CTaHIAPTOB U JIp. MecTa KYH- KYH- YIIaKOBKH
JOKYMEHTOB 2000-12J1 | 2000-12
14/30 YnakoBka BHII Coopka. 1 1 KYH-2000.
KYH-2000 CBSI3KA 25.080.
KYH-2000.22.010 Pama 1 1
KYH 2000.22.020 Pamka 1 1
' I'uaporunusap 2 2
63.30.320.000(605)
K¥YH 2000.00.040-02 | Ocp 2 2
KYH 2000.00.040-01 | Ocp 4 4
KVYH 2000.00.009 Kppimika 6 6
KYH 2000.01.080 Tpy0OomnpoBoa 2 2 B memok
KYH 2000.01.080-01 | TpyGomnpoo 2 2 B memox
KVYH 2000.22.407 Knpix Bepxuwmii 2 2
KYH 2000.22.409 Kieix 6oxoBoit 2 2
KYH 2000.00.801 Brynka 4 4
I1KY-0,8.15.602 MManer 8 8
[1KVY-0,8.15.605 INaiika cienmanbHas 8 8
I1KY-0,8.15.603 Brynka 8 8
[1dE 04.601 [Maner 8 8
Iatixa M16 DIN 16 16
I'OCT 11371-78 [aii6a 16.01.019 16 16
I'OCT 11371-78 [Tait6a 24.01.019 8 8
KYH 2000.00.007 Omnopa TpyGonpoBoaa 4 4 B memox
KVYH 2000.00.428 [Mprxum 2 2 B memok
I'OCT 11738 Bunt M10x20 6 6
I'OCT 6402-70 aii6a 10.65I.019 6 6
I'OCT 7798-70 Bont M8x35 2 2 B memox
I'OCT 6402-70 [Taii6a 8.65T°.019 2 2 B memok
KVYH 2000.00.005 Konpuo pesnnosoe 4 4
KYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 6 6
I'OCT 7798-70 Bont M16x40 8 8
K¥YH 2000.100.011 Tpoitauk 2 2 B memok
(M20x1,5xM20x1,5xM20
x1,5)
H036.121.001-05 3arymika 6 6 B memox
15/30 YnakoBka PB/l u neMOHTHPOBaHHBIX AeTaJIei Memox 1000x400
KYH-2000
PB/1 10.01.050.01 PB/] 2 2 L=0,6m
PB/1 10.01.070.01 PB/] 2 2 L=0,7m
PB/110.01.010.01 PBJI 2 2 L=0,385m
KVYH 2000.00.005 Koo pe3nHoBoe 14 14 Ynakosath Maket
/3 ¢ 3KUMOM+
BKJIQIBIIII
KommnexroBounas Begomocts KYH 2000.017KB 1 1 3aBepHYTH B
Tex. onucanue Bun KYH-2000-12 1 1 11/ maker




30/30 YnakoBka ruipaBJInKu (1eMOHTHPOBAHHBIX Merox 1
KYH-2000 | peraneii u PBJI)
KoMmmnekroBounas seqomocts KYH 2000.009KB 3aBepHYTH 1
Tex onucanue runpasiaukun KYH-2000.012TO B I1/5 M1aKeT 1
20/25 YnakoBka ruipaBJIn4ecKux TpyooK Cas3ka 1
IMEM800
29/30 YnakoBka 1eMOHTHPOBaHHBIX AeTaneid u PBJl | Memiok 1
KYH-2000 YNaKoBKa MeIo4Ka ¢ JeMOHTHPOBAHHBIMH | Mewouex 1
AeTaJIsIMHI
KomrmurexkroBounas Bexomocts KYH 2000.010KB 3aBepHyTh 1
Vnakosounsiit tuct KYH 2000.013 VJI B 0/3 maxer 1
Tex. ormcanne KYH 2000.013 TO 1
VnakoBuiuk Ne KonTponep Ne
n n 20 r.

BHUMAHHUE! IIpu nocmaske 8un 6 pazobpannom euoe, 0iisi COXpaHHOCmu, mpyoonpogoowl u
KOMNJIeKmylowue ynakoeansl 6 meuike. [Ipu coopke eun ycmanosums mpy6onpooobl O PUCYHKY.

Tpounux +
KVH 2000.00.428 Hpustcum KYH 2000.00.005

boam M8x35
KVH 2000.00.007 Onopa laiiba 8.65I

KYH 2000.01.080-01
Tpybonposoo




000 "CAJIBCKCEJIBMALL"
Bunwi KYH-2000-12 na KYH-2000-0, KYH-1500-0

9,20

15,16,23,24

17,18,19

1-Pama, 2-npmwkuMHas paMKa, 3-TUAPOUMIHHAP, 4,5- 0CH, 6-TpyOOIPIIOBOABI, 7-KJIBIK BEpXHHUH,
8- kibik O0KOBOM, 9-1maiida, 10-BTynKa, 11- manen, 12- Brynka, 13-raiika crieruanbHas,
14-manen, 15- omopa Tpybonposoaa, 16- npmwxkum, 17-6ont M16x40, 18- raitkaM16, 19- mraii6a
16.01, 20-Bunt M10x20, 22- macienka, 23-6ont M8x35, 24-maiiba 8.65I., 26- maiida 24.01,
30- PBJ1 L=0,6m, 31-PB/] L=0,8m, 32- PB/I L=0,385mMm.

Kpam Kasa mexHuueckan xapakmepucmuka

I'py30m0abeMHOCTD KH (KIC)....vvevvieieiieieciieceeieeeeeee e 0,8 (800)

HIHPUHA 3AXBATA, M ...eeeeiiieeiiieeniieeeniieeenieeeesreeesieeesireesnireesnns 1,5m

ATperatupyercsi C TPAKTOPAMH .................. MT3-80, MT3-82, MT3-1025, MT31523, MT31221
Macca KOHCTPYKTHBHAS, KT.....cecuveeeeeruieneieeieenieesseenseesnseenseens 301

Bunst KYH-2000-12 npenHa3HaueHsl 11 TOTPY3KH CBA3aHHBIX I'PY30B BBICOKOM IMIIOTHOCTH
(HaBO3a, cwiioca U T.II.), a TaKXKe JUIsl OYMCTKH OT HaBO3a XKMUBOTHOBOJYECKUX IMOMEIIEHUN U
pa30opKU CKUPJ, CEHA, COJIOMBI.

Bunsl cocTosT U3 pambl 1, B KOTOPO# KPEeIsTCcsl BOCEMb HWKHHUX NableB 11 mpu momormm
BTYyJKHM 12, raiiku cniennanbHoi 13, maios1 26 1 1Ba GOKOBBIX KJIbIKA 8 MU nomouu 60aT1oB 17,
raiiku 18, maiioer 19. Ha npumxumHON pamke 2 KpemsTcs BOCEMb Majble Nanblibl 14 mpu
noMomy raek 18, mait6 19 u nBa OOKOBBIX KibIKa 7. YHpaBieHHE NPHKUMHON pamMKoOH
OCYIIECTBIISIETCA TUAPOUMIUHAPAMH 3, KOTOpbIE KpemsTcs Tpu momomiu ocei 4,5. s
MOJICOEAMHEHUS! UX K T'HJIPOCHCTEME TPAaKTOpa BWIIBI CHAOXKEHBI JByMsl TpyOompoBojgamu 6 u
TUApPOapMaTypoi.

Bo Bce ocu BcTaBUTh MacieHKH 22 U niepesi paboToil 00s3aTeNbHO MPOU3BECTH CMa3KYy.

[Tpu naBecke Bun Ha norpy3unk KYH-2000-0/] (¢ mKoiCTHKOM) HCIIOTB30BATh THAPABIHKY
yi. mecto 30/30 KYH-2000 (ucnonnenne KYH-2000-12/1)

[Tpn HaBecke Bmi Ha morpy3unk KYH-2000-0 (6e3 mkoiicTHKa) MCIIONB30BaTh THAPABINAKY
yi. mecta 20/25 TIBM 800 u 29/30 KYH-2000. (ucnioninenne KYH-2000-12)

BHUMAHME! Ilepen MOHTaKOM T'HIPOCUCTEMBI YCTAHOBUTH KOJIb10 pe3nHoBoe KYH
2000.00.005 Ha Bcex pe3pOOBBIX COCTMHEHUSX, T/I€ UMEETCSI HUTIMEIb ¢ KAaHABKOMW + raiika
HaKHHasl.




